
Gestell  
Montageanleitung

Bügel Boden Rohr mittig

Stellfuß +
Antirutsch Pad

Inbusschlüssel 
für die Maden-

schrauben

Mutter

Madenschraube 
(schon im Gestell 

verschraubt)

6-Kant Schraube 
mit Schaft

Abdeckkappe 

Abdeckkappe 
Für Bügel Boden 

(ggf. schon 
vormontiert)

Bügel oben

Unterlegscheibe

Sterngriff 

Bügel Boden 

Abstandhalter 

Bügelschraube 

Lieferumfang
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8x

4x
4x

1x

4x
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1x
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1x 4x

2x 2x

5x 4x

1x

Optionales Zubehör: 
Klettkabelbinder zum Befestigen des Netzteils- 
bzw. des Verlängerungskabels am Gestell.

Die vier vormontierten Madenschrauben 
mit dem mit dem Inbusschlüssel lösen.1.

1 2 3 4

Video Anleitung
Gestell Aufbau

Sicherheitshinweise

- bitte sorgfältig lesen und für 
zukünftiges Nachlesen aufbewahren-

WARNUNG: Bitte prüfe vor jeder Verwendung die Standsicherheit des Gestells.

WARNUNG: Ziehe in regelmäßigen Abständen den Sternengriff ggf. die Mutter unter dem Bügel oben nach.

Kinder dürfen niemals unbeaufsichtigt in der Hängematte liegen.

WARNUNG: Keine zusätzlichen Gegenstände ans Gestell hängen oder legen.

Das Gestell wurde speziell zur Nutzung für einen swing2sleep-Federwiegenmotor konzipiert. 

WARNUNG: Bei fehlerhafter Montage können einzelne Teile des Gestells herunterfallen! Verletzungsgefahr!

Bei jeder Montage auf sicheren Sitz aller Einzelteile achten. Alle Komponenten vor jeder Nutzung auf Abnut-

zung kontrollieren. Das Produkt bei zu starkem Verschleiß bzw. beschädigten oder fehlenden Bauteilen nicht 

mehr verwenden. Nur das von swing2sleep zugelassene Zubehör und entsprechende Ersatzteile verwenden. 

WARNUNG: Bauliche Veränderungen am Produkt dürfen aus Sicherheitsgründen nicht vorgenommen werden!

Die maximale Tragfähigkeit des Gestells beträgt 35 kg.

WARNUNG: Das Gestell nicht in der Nähe von offenem Feuer oder anderen Hitzequellen wie elektrischen 

Heizstrahlern, Gasöfen, Karmin usw. stellen.

Kleine Einzelteile wie Muttern, Schrauben, Unterlegscheiben usw. sind verschluckbare Kleinteile und sollten 

niemals lose herumliegen.

WARNUNG: Kleinkinder und Haustiere nicht unbeaufsichtigt in der Nähe des Gestells spielen lassen.

Nur zur Verwendung in Innenräumen geeignet, sowie in trockenen Bereichen.

Folien und Kunststoffverpackungen von Kindern fernhalten. Erstickungsgefahr!

Das Gestell nur auf ebenem, rutschfesten Untergrund aufbauen.

Das Gestell ist keine Schaukel und kein Spiel- oder Turngerät!
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Jetzt dreht ihr die Bügelteile um und stellt sie auf die Füße. Als nächstes 
nehmt ihr die fest miteinander verbundenen Bügel und dreht sie senk-
recht nach oben, so dass die Bügel mit der Öffnung nach oben zeigen. Die 
Kappen müssen nun an den Bügel Boden befestigt sein. (Je nach Gestell 
kann dieses schon befestigt sein). Auf der Unterseite müssen nun die Ma-
denschrauben wieder mit dem Inbusschlüssel festgedreht werden.
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Klebe auf jeden Fuß ein Antirutsch Pad.  
Drehe anschließend jeweils einen Stellfuß fest in die Gewinde.

Als nächstes werden die langen mittleren 
Rohre mittels des Stecksystems in den Bügeln 
befestigt.

1x 
Klick
Sound

Wichtig: 
Achtet auf das „Klick“- Geräusch und schaut, 
dass die Verriegelung zu sehen ist. 

Jetzt könnt ihr den Bogen oben draufsetzen.

Wichtig: 
Sterngriff bis zum Anschlag festdrehen. 
Mit der Kontermutter unterhalb des 
Bügels diesen ebenfalls fest anziehen.


